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８．「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」について（問２１～問２３） 

問２１ 「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」という言葉を聞いたことがありますか。

（n=2,517） 

 

（１）全体的傾向 

「聞いたことがない」と回答した人の割合が 72.8％と最も高く、次いで「聞いたこ

とはあるが、意味はよくわからない」（17.4％）、「聞いたことがあり、意味も理解して

いる」（9.8％）となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「聞いたことがない」と回答した人の割合が最も高く、20 歳代以

上は 65.7％～77.6％と 6 割を超えている。 

一方、「聞いたことがあり、意味も理解している」と回答した人の割合は、年代が低

くなるほど高くなっており、特に 18 歳、19 歳では、20.0％と他の年代と比べ高くな

っている。 
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問２２ 豊橋市が「ＳＤＧｓ未来都市」に選定されていることを知っていますか。

（n=2,513） 

 

（１）全体的傾向 

「知らない」と回答した人の割合が 91.4％となっており、9割を超えている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「知らない」と回答した人の割合が 88.4％～94.6％と最も高くな

っている。 

また、70 歳以上は、「内容は知らないが、選定されたことは知っている」と回答し

た人の割合が 10.4％と他の年代と比べやや高くなっている。 
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問２３ 「持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）」の１７のゴール（目標）のうち、豊橋

市の取り組みとして特に重要だと思うものはどれですか。 

（複数回答：n=2,367） 

 

（１）全体的傾向 

「住み続けられるまちづくりを」と回答した人の割合が 50.1％で最も高く、次いで

「すべての人に健康と福祉を」（47.5％）、「働きがいも経済成長も」（31.0％）と続い

ている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代から 60 歳代で、「住み続けられるまちづくりを」と回答した人の割合が最も

高く、48.5％～53.8％となっている。 

また、18 歳、19 歳は、「働きがいも経済成長も」（40.0％）、70 歳代以上は、「すべ

ての人に健康と福祉を」（55.0％）が、他の年代と比べ高くなっている。 
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